Anrebpa v Ha4vana aHanu3a
10 knacc

TpuroHoMmeTpuyeckume
MOYHKUMUN, NX CBOUCTBA U
rpauUKu



CrpynnupynTte dyHKLUN Ha ABE
rpynnbl MO KaKOMY-HUOYAb NMPU3HAKY:

0 Yy = cos(x + 2)
[0 Yy = C0S2X
Oy = tg2x

0 y=sinx + 2
Oy = 1/3sinx
0 Yy =4 - cosx
0 y =sin(x - 5)
0y = 2ctgx
Oy =ctgl/3x
0 y=ctgx+1
0 y = - 3CcosXx
0y = 2ctgx




[IpoBepbTE CBOU rpynnbl CO

cneagyrowmnMn.
N3MeHeHune N3MeHeHne PYHKLUUN:
dprymeHTa. 0y =sinx + 2
0y =cos(x + 2) 0y = 1/3sinx
1y = C0S2X 1y =4 - cosx
0y = tg2x 0y = 2ctgx
0y =sin(x - 5) 0y = ctgx + 1
0y = ctgl/3x 1y = - 3cosx
] y = 2ctgx;




ANrOpnUTM MOCTPOEHNS rpadPuKoB

dDYHKUNN
ANropunTM NocTpoeHna ANropmT™M NOCTPOEeHUd
rpadpmnka pyHKUNN rpadpmnka pyHKUUN
Yy = COS2X: y = cosl/2x:
0 MNMocTtpounTtb rpapmk [ [loCTponuTb rpauk
Y = COSX Yy = COSX

0 CxaTb B 2 pazano [ PacTtaHyTb B 2 pa3a
ocn OX no ocm OX




ANropmTM NOCTPOEHUNA rpadumka

dYHKUNMK

ANropunTM NocTpoeHna ANropmT™M NOCTPOEeHUd
rpadpmnka pyHKUNN rpadpmnka pyHKUUN
y = sin(x + 2): y = sin(x - 2):

O MoctpouTb rpacmk 0 T10CTpOUTL rpaduk
y = sinx. y = SInxX.

1 CaBuHYTb rpapmk [ CABUHYTb rpaduk
Ha 2 egUHULbI Ha 2 eaUHNLDbI

BAeBo no ocu OX. Brnpaso no ocu OX.
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[TocTponTe rpad®ukm PyHKLUNN:

y = tgl/2x

y = tg2x

y = tgx

y = Cctgx

y = ctg(x - 1)

y = ctg(x + 2)




ANrOpnUTM MOCTPOEHNS rpadPuKoB

dDYHKUNN
An ropuT™ ANropuTM NocTpoeHnd rpadumka
dyHKUMMK
MOCTPOEHUHA y = 1/2cosX:
rpadunka QyHKUUN o MocTponTb rpacdmk
y = 2COSX: y = cosx
[0 YMEHbLUTb OPAUHATY B
0 lNocTponTb rpauk 2 pasa,
Y = COSX
AJIrOpUTM NMOCTPOEHHUSA
0 YBenunyunTb rpadbuKa dyHKLMH
opAMHATY B 2 pa3sa y = — cosx:
O Mocrpoutb rpapmnk
y = cosx

O BbINOJIHUTb 3€pKaJibHOE

— YT E VYT T T
OTHOCHUTEeJIbHO ocu OX.



ANrOpnUTM MOCTPOEHNS rpadPuKoB
dDYHKUNN

ANropuTM NOCTPOEHUS

rpadpmnka pyHKUNN
y = sinx + 2:

0 lNocTpounTb rpauk
y = sinx

0 CABWHYTb rpaduk
Ha 2 eauHULbI
BBepX no ocu Oy

ANropuTM NOCTPOEHNS

[]

[]

rpadpmnka pyHKUUN
y = sinx — 2:
[TocTpouTb rpad®uk
y = sinx

CABUHYTb rpaduk
Ha 2 eAUHULUbI BHU3
no ocn Oy




CBoncTtBa QYyHKLNN

CBounctBa @yHKUMN 0 CBoucrtea pyHKLUU
y = COS2X: y = cosl/2x:
0 D(y) =R 0 D(y) =R
0 E(y) =[-1; 1] 0 E(y) =[-1; 1]
O TMepwoa:Mn 0 Tlepwvog: 4l1n
O  YeTHasd 0  YeTHasd
0 Bo3pacTaer: 0 Bo3pacTaer:
[-T1/2 + Tn; MNn] [- 2 + 4[n; 471In]
[0 Y6biBaerT: 0 Y6biBaerT:
[Mn; M /2 + Tn] [41n; 21 + 411n]
0 Hynu dyHKUuun: O Hynun dpyHKUUN:
(M/4 + Mn; 0) ( + 2ln; 0)
O Touykn max: ln 0 Todykn max: 4l1n
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CBoncTtBa QYyHKLNN

y = 2 — 2C0OSX:
D(y) =R
E(y) = [0; 4]
[Mepwvog: 2I1n
YeTHas
Bo3pacTaer:

[2[Tn; TT + 27Nn]
Y6biBaeT:

[+ 2n; 21 + 2Mn]
Hynn oyukuun: (21; 0)
Toukn max: N + 2[n
Toukn min: 2[n

y = 1/2sinx + 1:
D(y) =R
E(y) = [0,5; 1,5]
[Mepuoa: 2Mn
Hun yeTHasa, HM HeyeTHa4
Bo3pacTaer:
[-11 /2 + 2[Nn;M /2 + 2Mn]
[0 YObbiBaerT:
[1/2 + 2MMn; 3/2MN + 2ln]
O Hynu dyHKUUKU: HET
0 Touykn max: /2 + 2MMn
0 Touykn min:—T1/2 + 2[n
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